
Štovani! 

 

Potaknuti Vašim upitima u nastavku dajemo pojašnjenja za popunjavanja 

JOPPD obrasca za neisplaćene plaće i neoporezive naknade. Nadamo se 

da će Vam biti od pomoći. 

 

NEISPLAĆENE PLAĆE  

Napravite obračun plaće za tekući mjesec, generirajte obračun, pristupite 

(F12) u JOPPD obrazac i za svakog radnika u polje DOPRINOS  upišite 

šifru koja je predviđena za neisplaćene plaće ( primjerice  0041). 

Potrebno je u polje način isplate upisati 0.  

Program će na stranici B JOPPD obrasca upisati nulu u polje odbitka, 

poreza, prireza i neto plaće. 

 

 
 

ISPLATA NEISPLAĆENE PLAĆE  

Pristupite u JOPPD obrazac koji ste kreirali za neisplaćenu plaću i  

promijenite  šifru doprinosa za sve radnike - 0051. 

Potrebno je upisati i novi identifikator. 

 



 

NEISPLAĆENA PODUZETNIČKA PLAĆA - Napravite obračun plaće 

za poduzetnika, generirajte JOPPD obrazac, pristupite (F12) i u polje 

DOPRINOS upišite šifru predviđenu za neisplaćene plaće - primjerice 

0103. Potrebno je u polju način isplate upisati šifru 0. Program će  na 

stranici B JOPPD obrasca upisati  nulu u polje odbitka, poreza, prireza i 

neto plaće. 

 

 
 

ISPLATA STIPENDIJA, PUTNIH NALOGA, NEOPOREZIVIH 

PRIMITAKA 

Kod isplate stipendija, putnih naloga i drugih isplata koje nisu vezane za 

obračun plaća morate otvoriti osobu kojoj isplaćujete kao radnika – F9 

DODAJ na tebeli Radnici. Bitni podaci su ime, prezime, OIB, mjesto 

prebivališta. Potrebno je u matičnoj knjizi popuniti barem jedan podatak 

da se evidentira računanje staža. Potom kliknete na ikonu generiraj 

obrazac. Obrazac se generira za sve radnike. Izbrišite radnike kojima se 

naknade ne isplaćuju, unesite podatke u polja način isplate, oznaka 

naknade, iznos naknade.  



Za generirati prazan obrazac u polje vrsta uplate upišite 00 umjesto 

inicijalnog 01. Dobit ćete pazan obrazac u kojem unosite osobe kojima 

ste isplatili neoporezive primitke – potrebno je unijeti šifru radnika i 

dobit ćete sve njegove podatke.  

 

Za oznake – pogledajte na stranici REGOSA (klik na poveznicu).   

 

PRIMJERI NEOPOREZIVIH ISPLATA 

 

Stipendija i praksa učenika 

 
 

Božićnica, potpora za slučaj smrti i otpremnina 

 
 

Naknada korištenja privatnog automobila u službene svrhe i dnevnice 
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